FMTLFLE&TE 111 EEFERABREEHES
RIE © EREER

—~ BEEEEE4 7 H5T6057)

1 B 123,..9 B9 EErEl 7 ERFEARAEN - AR 3 A8 SAMEZIER [EIEyEAR R LAk ?

4

A) 9 B) 10 © 1 D) 12 (E) 13
2. EAAch: s /C=3/4, AB=48, BC =27 » B AC=?

(A 30 @B 35 (C 36 @ 42 ([® 73

3. a&ﬁfﬁzﬂ{smz“°°sfzﬂ FIFTE BB (x, ) A 4447

sin” y+cos“x=x
@a 3 @ 4 © o ® 8 ® 9

_—1+iV3 . _-1-if3
= .z,

5 ~— Az + z =

4. BEHlz

@ -1 ® - © 1 i (® 2

_ 2
O 5 5 lim LSS

x>0 ]1—cosx

@ 0 ® 1 (O % ® V2 ® 5

N6 HRER A +18x+30=2y(x+9) —36 UFTE BB R THIEE 7

A 20 B) 25 (C) 36 (D) 45 (E) 2745

S RETRREAR TS R AR n 2 A

\_ n-17

(A) 10 B) 11 © 12 D) 13 (E) 14

) 8 MBCH  BEBRabc AR L4, LB, LCHEE  Eabe REEMF] > Altnd tan YA

@ = ® © 5 o : ® 3

1
4 3

9, BAITEBabRE3d® +2022a+8=0 52 86> +20226+3=0 » EHab=1Hb=#0 * ﬁU%Z{ER@?



3 . 1
x~ sin—

10. lim— =9
x>0 sInx

NV,

(A) -1 (B) o ()1 (D) -2 ® 2

2 lim— 14—t L s L)
~ R n(l+ﬁ+ﬁ+ﬁ+ sz ’
(A) 0 (B) 1 (©) 2 (D 3 ® 4

™ 12. AABCH > HIB £C=30°,AC=2+2+/3,BC =4 » Il /B HIFEB B4R ?

(A) 45° (B) 60° (C) 75° (D) 105° (E) 120°

— 13, B0 BIFER B IREy =8"x* 2" (2" +)x+1 HEEHE x BT "854 ~ B, »

LB IE TREL A L=
1 1 1 2 3
A) 1 B) 3 ©) 5 D) 5 ® -
4B RER Bo<xy,o<2r o BHEBENER

a(cos2x +cos2y +cos2z)+2(1-a)(cosx+cos y+cosz) =9a—6
EYRTAR (v, ,2) SR A
(a) 1 ® 2 © 3 @™ 4 & 5
(, 15 BEER m® —4n Bon’® - 4m B RSTETHBITERBEBIR (n,n) SALAA?
a) 1 ®) 2 © 3 ®»® 4 ® 5
i - SEE(EE 8 & 0 ST 40 BER 5 BER - RTED)F - ERERNER)

QCDE
' 1. WEHE  ABCDE—EBRE 23 IEHSE

E - FFRBESRIZEBC, CDBE » 35 /BAE =30° » B /DAF =15 , SR FHIaZERE ?

(A) LEAF=45 (B) ZAEF=T5" () £CFE=30" (D) CE=2(/3-1)

(B) EF =4(3-1)



Bc\?

2. Ban ABC gyNEEZERE 47 0 B ab, cﬁBUF&MBC F={ETERE 4, B,C Fr&ifERVIER - MR o’ +b° =", B

sin 4 ggsin B JRFR—TT=RGBR (m+5)x> —(@m-5)x+12=0 WZEREH 7> 0)» AIFFIEEIER ?

A) m=10 (B) m=20 (C) c=4 (D) a+b=2—58 (E) b—z—i
Bch
3. BH—HASATNS B cRERE » Ha<b<c - BEHL=AFNERR 630 BERRK 126 -
AT U4 IERE ?
(A) b-a=15 @®B) b-a=17 (C) c-b=8 D) c-a=25 (E) a+b+c=120
ABC
1D U

4. Hro REB O R TIIRERIL ?
(&) SR LmLf () + g(IIFEE » B lim /() FEEE » Fllim g (x) A -
(B) MR lim f(x) FHE » Alllim £ (x) OFFE -
©) MBEEHERES > Ex=c  WR/(9<g® * Hllim /() <limg() -
(D) MRBHEMTESx Hx=c » WRE /()< » Allimf(x) <\£gr;g<x> .,

(E) M lml /() g AEE » Blllim () B lim g () DHRAEEE -
BE
5. EAIERa,b,c WEHEG =2+, F2ab+2V2 ¢* +1=0 B THUTEERE?
¥ 2 2 2

A a=—7 B) a=7 © b=—7 D) b=—2— (E) a+b+c=0



